

摩托车司机撞倒骑车母女, 过路小伙该出手时就出手

“撞伤了人, 你不能走!”

围观二十多人, 小伙大喊一声拦下

“当时我也没有想太多, 只想把人逮到!” 11月6日19时50分许, 在罗庄区商业街路东段福海大酒店门口处, 一摩托车司机把一骑电动车的母女撞倒在地后, 欲逃离现场。一路过的贵州籍打工者蒋士光没有多想上前阻止, 直到警察赶到将其抓获。据了解, 目前, 肇事摩托车司机已被警方治安拘留。



被撞伤的张静躺在病床上。

7日17时30分许, 记者来到罗庄中心医院五官科, 见到了躺在病床上的张静。记者看到张静的左眼包着纱布, 右手红肿, 腿部有多处擦伤。“我的眼睛被缝了4针, 现在还感到头晕。”张静说。

谈起事发时的情形, 张静告诉记者, 6日晚上19

时50分许, 她带着孩子在福海大酒店吃过晚饭后, 准备骑电动车回家, 正当孩子刚坐上车后座时, 一辆自西向东行驶的摩托车从他们对面飞快地撞了上来。瞬间, 她和孩子都被撞倒在地上。

“那个司机爬起来就要跑, 我一把就抓住了摩托车,

司机过来就要打我, 孩子也在一旁被吓得哇哇直哭。”张静告诉记者, 就在司机要打到她时, 围观的二十多个人, 没有一个出手相救。正在司机要逃跑的一瞬间, 路过的蒋士光大喝一声, “撞伤了人, 你不能走。”司机不但没有听他的劝阻, 还与蒋士光大打出手, 并在地上厮打了

起来。大约二三分种后, 河西分局的民警赶到现场, 才将司机制止。

“那人满身酒气, 看样子喝了很多酒。”张静回忆说。事发后, 当他听说出手相助的蒋士光还是一位到临沂来打工的外地人时, 她从内心感动, 一定要好好地谢谢他。

小伙受了伤, 他说这样做是一种本能

7日下午18时许, 当记者来到罗庄中心医院外二科病房, 采访见义勇为的蒋士光时, 他也谢绝了, 提前离开了病房。随后, 记者电话联系了蒋士光, “去追肇事者, 我感觉这只是一本能, 同时也是我们做人的一种良心, 看到有人需要帮助就要伸手帮一把。”

蒋士光说。蒋士光告诉记者, 他今年37岁, 是贵州省施秉县人。2009年从老家来到临沂打工, 目前在一家灯具厂工作。事发时他正好路过, 看到肇事摩托车司机撞倒母女俩后, 连句安慰的话也没说, 还要骑车逃跑, 他就站出来帮了一把。他表示十年前的一次车祸给他留下了深刻的印象, 他亲眼看到一肇事司机把人撞倒后, 却驾车逃跑了。从此以后, 他感觉到这种事情, 就应该去帮一把。

“如果不是这位好心的外地人, 那个肇事司机早就跑了。”张静的丈夫李

中田满怀感激地说, 蒋士光再与肇事司机厮打的过程中, 裤子都被抓破了。值班的马医生翻看了蒋士光的病历后告诉记者, 蒋士光手部有多处的擦伤, 最严重的是阴囊还有两处软组织伤, 需要进一步地住院观察。

警方: 肇事摩托车司机已被治安拘留

“我们不能让好心人做了好事, 流血又流泪。现在最主要的是先把蒋士光的伤治好。”张静的丈夫李中田满怀感激地说, 这次多亏了好心人蒋士光的见义勇为。由于蒋士光的家人都在外地, 为

了让他安心养好伤, 他为蒋士光先期垫付了医药费, 还每天给他送去可口的饭菜。记者联系到当时出警的临沂市公安局河西分局的民警郝永祥。郝警官告诉记者, 目前, 违法嫌疑人已经被治

安拘留。郝警官介绍说, 发生交通事故后, 双方发生争执, 外地打工者蒋士光在劝阻过程中受伤。他们已经开具了法医鉴定委托书, 让蒋士光尽快做鉴定, 警方会根据伤情鉴定结果, 对违法嫌疑人

进行相应的处罚。对于伤者家属提出的嫌疑人的是否是酒后驾驶的质疑, 郝警官称, 交警部门已经抽血化验, 目前还没有出结果。
文/片 本报记者 刘海蒙 王璐 实习生 王仕瑞



BMW保养服务套餐。全面透明价格, 全程安心畅行。

从保养到维修, 我们为您提供 BMW 全方位服务。我们拥有 BMW 原厂配件, 专业的维修技师, 为您提供专业的 BMW 保养服务。我们拥有专业的维修技师, 为您提供专业的 BMW 保养服务。我们拥有专业的维修技师, 为您提供专业的 BMW 保养服务。

BMW售后服务

悦常在, 愁无忧。

临沂宇宝行 0530-2089 888